

اخبار
<ul style="list-style-type: none">سال نهم شماره ۹۹۵ شنبه ۱۱ اردیبهشت ۱۳۸۹ ۱۶ جمادی‌اول ۱۳۹۱ امی ۲۰۵

نگاه

روز کارگر، روز دفن سلفه ابر قدرتها

♦ یازدهم اردیبهشت ماه روز جهانی کارگر یاد آور رشادتهای و مبارزات قهرمانانه کارگران در طول تاریخ حضورشان در جامعه بشری به عنوان اصلی ترین عامل تولید و رفاه جامعه است. سرشادتهایی که از بدو پیدایش آن با اعمال خشونت، سرکوب و نقض حقوق بشر از سوی قدرتمندان همراه شده است. روز کارگر روز بازگشت دوباره به حقوق انسانی کارگران و روز فریاد کردن حقوق بشر و روز مبارزه برای احقاق این حقوق است در حقیقت فلسفه نهادین انقلاب اسلامی ایران هم راهایی بشریت از قیود استثمار و بردگی است و بایستی بر این باور تاکید کرد که برای هر مسلمان و آزاده هر روز، روز کارگر است و کار جوهر وجودی انسان است و به گفته امام علی(ع) کار بهترین تفریح مومن است. هر عملی که موجب نزدیکی انسان به خداوند شود مقدس و محترم است و کارگری بیشترین مویجات خدمت به بندگان خدا و نزدیک شدن به خدا را فراهم می آورد.

اغلب وقتی کلمه کارگر را می شنویم ، به یاد بیل زدن و … می افتیم . شخصی که صبح اول وقت باید به سر میادین برود تا بلکه بتواند نیروی کارش را بفرشد . اما تعریف کارگر وسیع تر از این جملات است.کارگر کسی است که نیروی کار خود را به کسی دیگری می فروشد تا مایحتاج زندگی خود را تأمین کند . پیام امام راحل به مناسبت روز کارگر در سال ۵۸ این بود که “ کارگران نقش عظیمی در شکل گیری و پیروزی انقلاب و به بار نشاندن آن داشتند ” در واقع در نگاه امام “ کارگر ” به عنوان فردی آگاه ، پرتوان و متعهد است که در بحرانی ترین شرایط یاران صدیق جامعه هستند .

اگر در دوران جنگ تحمیلی در جبهه های غرب و جنوب ،کارگران بی شماری بر دشمن ناخندند در جبهه های تولید ، صنعت و کشاورزی نیز کارگران با تلاش مداوم و عزمی راسخ و ایمانی استوار قویت بنیه اقتصاد و صنعت ایران اسلامی را بدست گرفتند .

◀ **عبدالحسین اسد پور**

معاون وزیر کشور :

مدیریت یارانه ها با طرح تحول اقتصادی به مردم منتقل می شود

معاون برنامه ریزی و توسعه منابع انسانی و امور اقتصادی وزارت کشور گفت:هدفمند کردن یارانه ها بخشی از طرح تحول بزرگ اقتصادی است که با تحقق آن به جای جهت دهی یارانه ها توسط دولت ،مردم می توانند با مدیریت خود یارانه ها را هزینه کنند.یحیی محمودزاده در نشست شورای اداری هرمزگان افزود:طرح تحول اقتصادی به یک خواست عمومی تبدیل شده که همین مطلب تضمین کننده موفقیت آن خواهد بود . وی در بخش دیگری از سخنان خود به تشریح ویژگی های کار الهی پرداخت و اظهار داشت: مدیران باید خمت به مردم در عبادت داشتهند. معاون وزیرکشور همچنین با اشاره به ظرفیتهای و پتانسیلهای هرمزگان در زمینه های مختلف یادآور شد: همجواری با دریا و جزیره های زیبای استان می تواند هرمزگان را به یک قطب گردشگری تبدیل کند . در ادامه نشست شورای اداری استان،استاددار هرمزگان نیزطی سخنانی با اشاره به برگزاری رزمایش پیامبر اعظم (ص)در منطقه خلیج فارس گفت:ایران موفق شد با این رزمایش ضمن به ظهور رساندن اقتدار نظامی خود پیام صلح و دوستی را نیز به کشورهای منطقه برساند که حضور نمایندگان برخی کشورهای منطقه نشانه همراهی آنان است . حسین هاشمی تختی همچنین با اشاره به روز شورا یادآور شد:نظام جمهوری اسلامی مصداق واقعی دموکراسی است و در همه امور رای مردم تعیین کننده است . نماینده عالی دولت در هرمزگان همچنین خواستار نظارت مستقیم مدیران بر پروژه های شهرستانی و تلاش آنان برای اجرایی شدن مصوبات سفرهای سه گانه هیات دولت به استان و جذب اعتبارات ملی شد .

معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی:

۳۰ نشریه

درازای هر توقیف مجوز گرفتند

معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت : در هیچ دورانی رسانه های مستقل منتقد دولت در ایران وجود نداشتند و این گونه رسانه ها محصول پنج سال اخیر هستند .

“محمدعلی رامین” در یک نشست خبری در بندرعباس افزود:از آغاز فعالیت دولت نهم تاکنون عملکرد رسانه ها بسیار روبه رشد ارزیابی می شود که این رشد هم در تعداد نشریات و خیرگزاری ها و هم در گستره فعالیت آنها مشهود است .

به گفته وی ، کارکرد رسانه ها در پنج سال گذشته از منظر استقلال رای و صراحت بیان و حضور در همه عرصه ها قابل مقایسه با گذشته نیست .وی ادامه داد:در دولت بعد از جنگ تحمیلی رسانه های منتقد دولت را نمی شناسیم و در دولت های بعد از آن نیز فرصتی است تا رسانه های ما نقادی و

مشاور وزیر کار و مدیر کل کار و امور اجتماعی:

نرخ بیکاری استان پنج درصد کمتر از نرخ بیکاری کشور است

مشاور وزیر کار و مدیر کل کار و امور اجتماعی هرمزگان گفت:نرخ بیکاری در این استان پنج درصد کمتر از نرخ بیکاری کشور است . احمد راستی “در جمع خبرنگاران افزود: نرخ بیکاری هرمزگان در پایان سال ۸۸ ، ۵/۶ درصد برآورد شد که این میزان پنج درصد از نرخ بیکاری کشور که ۵/۱۱ درصد می باشد، کمتر است . وی تصریح کرد: براساس سند توسعه هرمزگان ، این استان می باید در پایان برنامه چهارم توسعه (سال راستی ادامه داد:خوشبختانه با اجرای برنامه های اشتغال زایی موفق و انجام سرمایه گذاری ها ما با سه درصد پیشرفت به نرخ بیکاری ۵/۶ درصد در سطح استان دست یافتیم .

وی یادآور شد: پائین بودن نرخ بیکاری در هرمزگان در مقایسه با سایر استان ها نشان از آن دارد که ما در تحقق اهداف اشتغال زایی سند توسعه استان موفق بوده ایم .

تجزیه وتحلیل های منصفانه و خیرخواهانه را تجربه کنند تا بتواننددر آینده های دور نیز این مسیر تکاملی را ادامه دهند . به گفته رامین در این آزادی عمل می توانیم از خیال پردازی و توهم پراکنی و تمرینات نفسانی به حاکمیت عقلانیت در رسانه ها برسیم و یک جایگاه ممتاز برای رسانه های کشور در عرصه جهانی رقم بزنیم .

وی در بخش دیگری از این نشست خبری تصریح کرد:سیاست معاونت مطبوعاتی مبتنی بر گشایش است و به ازای هر نشریه ۲۰توقیف و یا لغو مجوز شده در این مدت

نشریه مجوز گرفته اند .

رامین با تاکید بر ضرورت ارتقای شانیت رسانه ها در نزد دولت و ملت اظهار داشت:با

چنین اهداف کلانی خود اصحاب رسانه باید

دقت کنند که حتی یک متخلف و قانون گریز در بین آنها باقی نماند . رامین یادآور شد:در

بین همه اقشار اگر افراد متخلف میدان دار

شوند، شان آن عرصه مخدوش می شود و

به همین دلیل اصحاب رسانه باید زمینه

اخراج افراد متخلف را فراهم کنندو این یک اولویت مهم برای آنهاست .

وی درعین حال اظهار کرد:معاونت

مطبوعاتی خود را مسوول کار ومشکلات رسانه ها دانسته و هر جا که بتواند مشکلی

را از مقابل یک رسانه یا خبرنگار بردارد آن

را مورد مباحثات خود قرار داده و درمسائل

سرپرست اداره کل مدیریت بحران :

زلزله پنج ریشتری روستای رودبار "کنجی" تلفاتی نداشت

سرپرست اداره کل مدیریت بحران هرمزگان گفت: زلزله پنج ریشتری بامداد (چهارشنبه) روستای رودبار کنجی بندر خشک جانی و مالی نداشته است.

مهندس احمد غیبی افزود : این زلزله در عمق ۲۲ کیلومتری زمین و در روستای رودبار کنجی واقع در ۵۴ کیلومتری بخش رودبار، هرمزگان اظهارداشت: در سالی که گذشت حدود ۷۰زلزله در این استان به ثبت رسیده است .

گزارش ایرنا به نقل ازاطلاعات منتشره پایگاه اطلاع رسانی موسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران حاکی است که طی ۴۰ روز گذشته تاکنون تعداد



ممکن است مانعی برای استقلال و رشد رسانه ها قلمداد شوند فعلا تصمیم گیری پیرامون مجوز نشریات محلی در مرکز انجم می شود . وی استقلال رای ادارات فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان ها در هزینه کرد محلی گفت:با توجه به مسائل عدیده از جمله بودجه های فرهنگی و افزایش ۱۵برابری بودجه فرهنگی استان هرمزگان را نشانه توجه جدی دولت به این مقوله دانست .

۶۰ زلزله به بزرگی بالای دو و نیم ریشتر (۵/۲) در نقاط مختلف کشوراتفاق افتاده که شدت زلزله بامداد امروز روستای رودبارکنجی بندر خمیر از توابع هرمزگان بالاتر از همه آنها بوده است . بر پایه این اطلاعات از ساعت ۲۸دقیقه بامداد امروز تا ساعت هشت و ۱۷دقیقه چهارمورد زلزله در هرمزگان به ثبت رسیده که یک مورد آن با قدرت سه و دو دهم زلزله ای به شدت چهارو نه دهم ریشتر (۹/۴) شهر بندرعباس را در لرزه درآورد که خسارات مالی و جانی نیز به همراه داشتند . سرپرست اداره کل مدیریت بحران هرمزگان اظهارداشت: در سالی که گذشت حدود ۷۰زلزله در این استان به ثبت رسیده است .

گزارش ایرنا به نقل ازاطلاعات منتشره پایگاه اطلاع رسانی موسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران حاکی است خیز کشور محسوب می شود.



به گزارش روابط عمومی اداره آموزش پرورش ناحیه یک بندر عباس ، به مناسبت هفته مشاغل و با هدف شناخت و آگاهی دانش آموزان در مورد مشاغل موجود در جامعه ، نمایشگاهی از آثار دانش آموزان در مورد معرفی مشاغل مختلف شامل بولتن، بروشور و پروژه های دانش آموزان

در زمینه ، وباحضور داد علی پور رئیس این ناحیه آموزشی و با حضور مسئولین واحد مشاوره اداره کل آموزش و پرورش و مرادی کارشناس مشاوره در این دبیرستان افتتاح شد.

خبری

گردهمایی مدیران مدارس ابتدایی ناحیه یک

♦ به گزارش روابط عمومی اداره آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس، گردهمایی مدیران مدارس مقطع ابتدایی این ناحیه با حضور داد علی پور رئیس، بهرامی معاون آموزشی ، گذاری کارشناس مسئول ابتدایی و تنی چند ازدیگر کارشناسان در سالن غدیر آموزش و پرورش ناحیه یک تشکیل شد.

داد علی پور در این کرد همایی به ضرورت واهمیت به روز بودن اطلاعات و دانش مدیران پرداخت و گفت : اگرچه اعتقاد ما بر این است که بخشی از جوهره مدیریت ذاتی است اما باید باورکنیم که بخش عمده ای از آن نیز دانش و اطلاعات به روز است که می تواند یک مدیر را به سمت شرایط مطلوب حرکت دهد.

گذاری کارشناس مسئول آموزش ابتدایی نیز ضمن بیان نکاتی در خصوص ساماندهی وسازماندهی نیروی انسانی مدیران را به رعایت هر چه بیشتر ضوابط و مقررات آموزشی فرا خواند.

برگزاری نشست مدیران همیار با محوریت بیمه طلائی

♦ به گزارش روابط عمومی اداره آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس ، جلسهٔتوجیهی سرگروه های مدیران همیار،معلمین راهنما و مسئولین نمایندگی های تخت وقلعه قاضی با محوریت بیمه طلائی با حضور سید هادی حسینی معاون برنامه ریزی وتوسعه مدیریت این اداره در سان کنفرانس اداره برگزار شد.

حسینی هدف از برگزاری واین جلسه را اهمیت طرح بیمه طلائی و اطلاع رسانی از طریق سرگروه ها و نمایندگی بخش ها جهت انجام ثبت نام به موقع ودر زمان تعیین شده دانست.

قویدل کارشناس تعاون این اداره نیز در این جلسه نحوه تکمیل فرم ثبت نام طرح بیمه طلائی را به سرگروه مدیران شرح داد و تاکید کرد که به اطلاع مدیران ومعلمان برسد .



"نکاتی چند از آداب واحکام تاکسی رانی"

نرخ کرایه تاکسی برای

مسیرهای کوتاه

جهت پیاده و سوار

شدن هر نفر ۲۰۰۰

ریال می باشد

● روابط عمومی سازمان مدیریت و نظارت بر امور تاکسی رانی شهر بندر عباس



● روابط عمومی

اداره کل شیلات هرمزگان

با مصرف ماهی کودکانی سالمتر و باهوش تر خواهید داشت

آیا می دانید؟